OndchepeHunan pyHKUUN
MycTs pyHKUMS f () auddeperumupyema Ha MHoxecTee X | copepxaliem TouKy Tq. Mpupaiienuio aprymenta Az cooTeeTcTeyeT
npupalenue dyrkumn A f (zg) = f(zg + Az) — f(zy). KOTOpoe no onpeaeneruto AudHepeHUNpYEMOit (DYHKLUM PABHO:
Af(zg) = f' (zo) Az + o (Az).
MMaBHas, NMHeNHas oTHocuTenbHo Az, yacTe npupawjenus A f (o) HasbiBaeTcR ughepeHyuanom, 06o3HaYaeTCa
df (zo) = f' (zo) dz.
e dr = Az - puddeperymnan HesaBucuMoin nepemerHon npu Az — 0.

ECnu &g — NpoM3BONbHAA Todka MHoxecTBa X, To, onpefenas auddeperunan B Kaxaon Touke, Hangem obwuin Bua auddepersumana
DYHKLMK:

df (z) = f' (z) dz.



OunddpepeHumnanbl ABHO 3afaHHbIX (PYyHKLUN

Npumep. Haiin anddepeHynan yrkuum f (x) B obyem suge.

A f(z)= 5.

df (z) = d% = (%)’dz = 63(3: ';')ld:v = (—%z %) dzr = — 2‘”/;:dz.

B) f(z) = z*
df (z) = dz* = (z%)'dz = z*(Inz®)'dz = 2*(zInz)'dz = z° (Inz + 1) dz.



OudhdepeHumnan yHKUNN, 3agaHHOWN HEABHO

MNpumep. Haitu anddeperyman myHKuMM ¥ () , 3a4aHHON HERBHO ypaBHEHUEMY = cos(T — ).

P e Wwe H 1 e. Haioem auddepeHuman paBeHCTea:
dy = dcos(z — y)
dy = —sin(z — y)d (z — y)
dy = —sin(z — y) (dz — dy).
W3 nony4eHHOro paBeHCTBa Bblipasum dy
dy + sin(z — y)dy = —sin(z — y)dz
dy (1 + sin(z — y)) = —sin(z — y)dz

. sin(z--y)
dy = Lisin(z-y)



OudhchepeHunan B To4ke

NMpumep. Haitn andpeperyman dyHkummn f () = In(x + /14 :r2) BTouke £ = 1 npu Az = 0,01.

PeweHwue JuppepeHynan B obLiemM suae

df (z) = din(z + v/1+2?) = —L (z+m)'dz:

T 44/1}x2

o 1 - ae 1 1yz%4zx - dz
- T4 1{:2(1+ \/141:1>dz i} 1|1:2( V1iz? )d:l:— \/llzf
Mpudr = Az =0,0lunz = 1:

df (1) = jj%

z-1; Az 0,01 VARRS vz



MpudbnuxeHHble BbIYUCTIEHUA

Tak Kak npupaLieHine M epeHLMpyeMoit YHKLMM PaBHO:
Af(zo) = f' (z0) Az + o(Az).
TO NpU AOCTATOYHO Manbix Az BEpHO NPUBNMKEHHOE PaBEHCTBO
Af (o) = f' (z0) Az,

unu

f(zo + Az) — f(z0) = f' (z0) Az.
oTkyAa

f(zo + Az) = f (o) + f' (z0) Az.

O0603HaumB Ty + Az =12 npupawieHue onpeaenum Kak pasHocTb Arz =z — Ty W 3anuwem opmMyny Ana NpUONMAKEHHOIO BbIYUCNEHNA
3Ha4YeHUA PYHKUUKU B TOYKE T:

f(x) = f(zo) + f' (zo) (z — z0).

BaskHo! Mpy BLIMUCTIEHNM 3HAYEHHUA (DYHKLMM C NOMOLLbIO NONYYEHHOTO PABEHCTBA Ty BLIGUPAIOT Tak, YToObl 3Hauerus f (o) u f' (zy) nerko
BbIYMCNANNCE, @ npupawjesne Az = = — o ObiNO AOCTaTOMHO Mano no abconoTHOM BenuumnHe, Te. |Ax| < 1.




MpuMep NPUGNNKEHHOrO BbIMUCIIEHUS

MpumMep. BblHUCIUM NPUONMKEHHO V2.

Pe we Hue. TaK KaKk U3BECTHO 3HayeHue (/2,25 = 1,5, u pasHocts 2,25 — 2 = 0, 25 goctaToyHo Mana, To, nonaras
f(z) =z, =2, xp= 2,25, npumeHum opmyny NpUGNMKEHHOTO BbIYUCTIEHUR:

£(2,25) = /2,25 =1,5.

Fl@)=w2) =535 F@2%)=35z=7%

j

MoacTasum B hopmMyny
V2= f(2,25) + f(2,25) (2 — 2,25) = 1,5 — 10,25 = 22 = 1,41 (6).



HaitTn anddepeHuman B obLieM suae Ans MyHKUMKM
f(:l!) L ecoszz

.

"~

df = —e""Z gin 27dz

@)

df = ™' gin zdx

df = €T gin 2zdz

)

df= e sinszz



2

BblYMCNUTL AnepeHumMan OYHKUMH Yy = ° — zBTouke £ = 10 npn Az =0, 1

o

dy (10) — 2

Jy(lo) =9

[5]

dy(10) = 1,91



HailT audeperumran @yHkuumn y (), 3a4aHHON HERBHO YpaBHEHUEM T — Y = arcsinx — arcsiny

ir‘i

- i 1 1
dy_(l ¢1_zi+ﬂ)dz

_ Vi r
W= =T\ ®
1‘!/1
dy:ﬂl- lyzdz




z=21gi

) ) B TOYKE, COOTBETCTBYIOLLEN
Y= 2sin’t + sin 2t

HaiTn audppeperuman gyHkumn y (), 3a4aHHOI NAapaMETPUYECKU YPABHEHUAMMU {

3HaYeHu t = f.

dy (2) = 2dz

dy(2) =%

[ 3% ]

dy (2) = cos®2 (sin4 + cos4) dz

2;1(2) = (sin4 + cos4) dz



YKasaTb npubnuxeHHoe 3Havenue lg 11, HaiaeHHoe ¢ noMoLLbl AuddepeHyuana
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YKa3aTb NPUONUKEHHOE 3HauYeHne /9. HailaeHHoe ¢ NoMOLLbio AuddepeHLmMana
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YKaszarb npubnuxeHHoe 3Ha4yeHue arcsin 0,49, HangeHHoe ¢ NoMoLbD AuddepeHumana

0.535

0.51

0.53



